



УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии» информирует, что за 8 месяцев 2018 года с укусами клещей в организации здравоохранения обратилось 2735 человек, среди них дети до 17 лет составили 729 человек (26,7 %). По сравнению с аналогичным периодом 2017 года зарегистрирован рост в 1,3 раза (за 8 месяцев 2017 года - 2053 укусов, из них детей – 1101).

Так же за 8 месяцев 2018 года зарегистрировано 54 случая заболевания Лайм-боррелиозом (51 сл. – в г. Могилеве, 3сл. – в Могилевском р-не). Наблюдается рост заболеваемости по сравнению с аналогичным периодом 2017г. в 2,5 раза (за 8 мес. 2017 г. - 22 сл., в т.ч. 21 сл. – г. Могилев, 1 сл. – Могилевский р-н). Заболеваемость клещевым энцефалитом среди населения за 8 мес. 2018 года - не регистрировалась (за 8 мес. 2017 г. – 1 сл. в Могилевском р-не).

В преддверии грибного сезона напоминаем, что необходимо соблюдать меры профилактики от нападения клещей:

- заправить верхнюю часть одежды в брюки, брюки в носки, манжеты рукавов должны плотно прилегать к рукам, на голове – головной убор;
- использовать акарицидно – репеллентные препараты, которые можно приобрести в аптечной сети (необходимо применять их в соответствии с прилагаемой инструкцией);
- при возвращении домой из леса, необходимо снять верхнюю одежду, вытряхнуть, постирать, провести осмотр на наличие инородных тел.

Если Вы обнаружили клеща, его необходимо удалить. Чем раньше, тем лучше!

Если Вы не можете удалить клеща самостоятельно, то следует обратиться в поликлинику по месту жительства (в рабочие дни) или в травмопункт (в вечернее время, праздничные и выходные дни). Взрослые могут обратиться в травмопункт УЗ «МЦП» по ул. Пионерской, 15; дети – в травмопункт УЗ «МОДБ» (ул. Бялыницкого -Бирули, 9).

Энтомолог Н.Г.Матвеенко